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32. FISU Letní světové univerzitní hry 2025 (LSUH) hostil v termínu 16. – 27. července
německý region Rhine-Rhur (Porýní-Porúří). Česká asociace univerzitního sportu (ČAUS)
vyslala do Německa 195členný tým, který tvořilo 131 sportovců a 64 členů doprovodu. Čeští
studenti-sportovci se v Německu radovali ze zisku 11 medailí (3 zlaté, 2 stříbrné a 6
bronzových).

Češi obsadili v medailovém pořadí zemí 18. příčku. Třikrát se česká výprava radovala ze zlaté
medaile. Plavkyně Daryna Nabojčenko (UPOL) ovládla disciplínu 50 m motýlek a odstartovala tak
úspěšnou cestu českých sportovců za medailemi. Ze zlata se radovala na atletickém oválu i Barbora
Malíková, která zvítězila v závodě na 400 m a k bronzu z LSUH v Chengdu (2023) nyní přidala
nejcennější medaili.

Fantastický úspěch zaznamenala na LSUH v Německu Anna Šantrůčková (UK), která dokázala
obhájit zlatou medaili ve skifu žen, i když jí v cestě stála domácí hvězda a 7. skifařka olympijské
regaty z roku 2024 v Paříži Alexandra Föster.

Stříbrnou medaili získala taekwondistka Petra Štolbová (PALESTRA) v kyorugi (zápas) ve váhové
kategorii do 62 kg, a to i přes to, že startovala se zraněním ruky. Druhé stříbro pro českou výpravu
vybojovala Linda Suchá (ZČU) v trojskoku, a to díky svému novému osobnímu rekordu, který si ve
finále skočila.

Nejúspěšnějším českým sportem bylo na hrách v Německu judo, jehož sportovci vybojovali hned tři
bronzové medaile. Zasloužili se o ně Tereza Bodnárová (UK) ve váhové kategorii do 52 kg, Renata



Zachová (UPOL), která je mimo jiné dvojnásobnou mistryní Evropy, v kategorii do 63 kg a Petr Mladý
(MU) v kategorii do 81 kg.

Z bronzu se radoval i kvartet basketbalistů 3x3, který v zápase o medaili přehrál domácí tým
Německa. Basketbal 3x3 měl na LSUH letos premiéru a zisk medaile je tak velkým úspěchem pro
naše hráče. Povedený turnaj českých barev v basketbalu 3x3 podtrhly ženy 4. místem.

Další bronzovou medaili vybojoval smíšený tenisový pár, který tvořili studenti Ostravské univerzity,
Karolína Kubáňová a Jan Jermář, kteří byli do turnaje nasazeni dokonce jako pár č. 1. Ziskem
bronzové medaile zakončila svoji cestu na LSUH v Německu posádka mužské čtyřky bez
kormidelníka.

Úspěšné vystoupení českých sportovců na LSUH podtrhlo hned několik dalších umístění těsně pod
stupni vítězů a účastí našich sportovců ve finále, ať už se jednalo o atlety či např. plavce.

„Český univerzitní sport opět potvrdil své vysoké kvality! Naši studenti-sportovci byli úspěšní nejen
ziskem 11 medailí a celkovým umístěním na 18. místě v konkurenci 102 států a 9047 sportovců, ale i
svojí vzornou reprezentací a týmovým vystoupením,“ říká k úspěchu české univerzitní reprezentace
Ivana Ertlová, vedoucí výpravy na LSUH a předsedkyně ČAUS, a dodává: „Věnovali jsme velkou
pozornost medializaci českých výsledků na LSUH, a to především na našich sociálních sítích, ale i
díky spolupráci s ČT sport, která s námi opět vyslala dvoučlenný štáb a denně z LSUH vysílala
sestřihy. Jsem přesvědčená, že úspěchy našich studentů-sportovců motivují a utvrdí zájemce o
studium na VŠ, že kvůli studiu nemusí s kariérou vrcholového sportovce skončit.“

Českou výpravu přijel podpořit osobně také Ondřej Šebek, předseda Národní sportovní agentury, bez
jejíž finanční podpory by nebylo možné vyslat do Německa takto početnou výpravu. „Univerzitní
sport vnímám jako důležitou součást sportovní komunity a NSA se snaží podporovat univerzitní sport
právě prostřednictvím ČAUS. Jsou tři základní oblasti, které z našich programů podporujeme. Jednak
je to pořádání domácích univerzitních soutěží, pořádání dlouhodobých soutěží, což jsou úspěšné ligy
v kolektivních sportech, a v neposlední řadě reprezentace na mezinárodních soutěžích, jako je např.
univerziáda. I díky navýšenému rozpočtu pro ČAUS jsme mohli mít na letošních univerzitních hrách
v Německu více než 130 studentů-sportovců a slavit tolik medailí,“ prohlásil Ondřej Šebek.

FISU Letní světové univerzitní hry Rhine-Ruhr 2025 byly plné velkých emocí, napínavých32.
soubojů a inspirujících příběhů. Sport spojuje. A přesně to bylo v Německu cítit každý den.
Sportovci a sportovkyně z celého světa spolu bojovali fair play, povzbuzovali se navzájem a
uzavírali nová přátelství. Atmosféra? Mezinárodní! Téměř jako při olympiádě, jen více rodinná,
srdečná a plná nadšení. A zvláště okouzlující bylo množství mladých fanoušků, kteří na
sportovištích podporovali sportovce a sportovkyně, zhodnotili hry její organizátoři.

„Ráda bych touto cestou poděkovala nejen NSA za finanční podporu, ale také našim partnerům,
sportovním svazům a resortním sportovním centrům, jejichž sportovci nás na LSUH reprezentovali,
ale také všem, kteří se na zajištění výjezdu naší výpravy a na prezentaci jejích výsledků podíleli,"
uzavírá Ivana Ertlová.

Za dva roky, v termínu 1. – 12. srpna 2027, se studenti-sportovci sejdou na 33. FISU Letních
světových univerzitních hrách v korejské provincii Chungcheong.

Medailová umístění českého týmu na LSUH Rhine-Ruhr 2025:

1. Daryna
Nabojčenko plavání 50 m motýlek UPOL



1. Barbora Malíková atletika 400 m Virginia Polytechnic Institute
and State University

1. Anna
Šantrůčková veslování skif UK

2. Petra Štolbová taekwondo kyorugi
(zápas) PALESTRA

2. Linda Suchá atletika trojskok ZČU

3. Tereza
Bodnárová judo do 52 kg UK

3. Renata Zachová judo do 62 kg UPOL
3. Petr Mladý judo do 81 kg MU

3.
Karolína
Kubáňová tenis čtyřhra mix UPOL
Jan Jermář

3.

Štěpán Borovka

basketbal 3x3  

JČU
Adam Růžička ČVUT
Matěj Rychtecký MU
Dominik Žák UPOL

3.

Kryštof Blaha

veslování čtyřka bez
kormidelníka

VUT
Radim Hönig DTI Dubnica n. Váhom
Jan Lasota VUT
Martin Pfeifer UK

 

Detailní informace o české univerzitní výpravě na LSUH Rhine-Ruhr 2025 jsou dostupné na
webových stránkách www.caus.cz a sociálních sítích ČAUS:

https://www.facebook.com/CzechUniversitySport
https://www.instagram.com/czech_university_sport/
https://twitter.com/CzechUniSport
https://www.tiktok.com/@czech_university_sport?_t=ZN-8xvqRkbZhPa&_r=1
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